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ВАЛЮТНИЙ РИНОК УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ 

 
Авторами проаналізована роль валютного ринку у сфері економічних відносин. 

Наведені основні проблеми функціонування валютного ринку та перспективи. 
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В Україні валютний ринок відіграє провідну роль у сфері економічних 

відносин. Будь-які іноземні інвестиції, незалежно з яким вони ринком 

пов‘язані, – чи з ринком  цінних паперів, чи з грошовим ринком, чи з  

банківськими депозитами, – повинні пройти через валютний ринок. Тут 

здійснюється узгодження інтересів як покупців, так і продавців валютних 

коштів. Валютному ринку України присвячено ряд робіт таких науковців, як: 

О. І. Береславська, В. В. Білоцерківець, О. М. Мозговий, М. І. Савлук, А. С. 

Філіпенко, але  попри їх значний науковий вклад, це питання залишається 

нерозкритим. 

Валютний ринок України, як і валютні ринки більшості країн світу, 

значною мірою відображає стан економіки країни. На сьогоднi, економіка 

України є прикладом неофiцiйної доларизацiї, яка прогресує щороку. Рiвень 

доларизації економіки України, розрахований за методикою МВФ, є досить 

високим, що загрожує зниженню лiквiдностi національної грошової одиниці. 

Хоча, в Україні заборонено застосовувати долар як засіб платежу всередині 

країни або окремих галузях економіки, але населення не завжди 

дотримується цього. Саме тому, спостерігається негативний вплив 

доларизації не тільки на стан валютного ринку, але й на економіку України в 

цілому. Це неможливість повернення валютних кредитів як фізичними так і 

юридичними особами, нестабільність українських банків, зростання 
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держборгу, неспроможність НБУ стримувати девальвацію гривні та ін. [1]. 

Згідно з поглядами українських економістів, виділяються наступні 

проблеми, які вказують на стан валютного ринку України:  

• нестабільність фінансової та економічної ситуації в країні;  

• низький рівень експорту, що не забезпечує достатніх валютних 

надходжень країну;  

• неналежне використання фінансових ресурсів країни;  

• нестабільність гривні відносно іноземних  валют.  

Беручи до уваги перераховані вище проблеми, необхідним є 

впровадження заходів щодо стабілізації валютного курсу національної 

грошової одиниці та ефективного використання фінансових ресурсів країни. 

Для цього слід дотримуватись наступних напрямів стабілізації валютного 

ринку України:  

• прозорість операцій Національного банку України на валютному 

ринку;  

• зменшення рівня доларизації української економіки через підвищення 

привабливості гривневих активів;  

• удосконалення нормативної бази НБУ;  

• підвищення якості фінансового контролю;  

• протидія спекуляціям на валютному ринку;  

• підвищення експортних операцій;  

• забезпечення рівноваги платіжного балансу. 

З фінансового погляду перспективи України на міжнародному 

валютному ринку є негативними. Зменшення валютних резервів, девальвація 

гривні, збільшення кредитної заборгованості, високий рівень інфляції - усі ці 

показники у разі неприйняття зазначених вище заходів можуть призвести до 

дефолту національної валюти, а, отже, і всієї економіки України. Проте, 

Національний банк України впроваджує стабілізаційні процеси на грошово-

кредитному та валютному ринках України, що теж є важливим чинником для 

подальшого функціонування й розвитку валютного ринку України [2]. 
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Summary 
The authors have analyzed the role of currency rink in the sphere of economic issues. 

Misleading basic problems of the function of the currency market and that prospect. 
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ЕТАПИ РОЗВИТКУ ІПОТЕЧНОГО КРЕДИТУВАННЯ 

СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

 
Актуальним питанням теорії і практики всього процесу європейської інтеграції 

України є проблема іпотеки земель. Запропоновано етапи розвитку іпотечного 

кредитування сільського господарства, що буде враховувати умови розвитку 

європейських сусідів для забезпечення сталого розвитку української економіки. 

Ключові слова: іпотечне кредитування, сільське господарство. 

 

Аналізуючи практику земельно-іпотечного кредитування в країнах 

Європи, слід відзначити, що іпотека тут відноситься до одного з найбільш 

значущих чинників розвитку економіки. Переважна частина кредитів (до 

80%) в країнах Європи є іпотечними, при цьому ставка на них відчутно 

нижче, ніж в інших формах кредитування [1; 2]. 

Проведений моніторинг іпотечного кредиту в країнах Західної Європи 

свідчить про велику частку середньо – і довгострокових кредитів. При цьому 

слід зазначити, що великі підприємства мають певні переваги, оскільки 

відрізняються більш інтенсивним обігом капіталу і, як наслідок, більшою 

кредитоспроможністю. Велика за розмірами земельна площа дозволяє 

фермам отримувати значно більші іпотечні кредити, а більші розміри 
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